

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие в **Международной научно-практической конференции** к 450-летию г. Орла
«СОЦИОКУЛЬТУРНОЕ РАЗВИТИЕ СОВРЕМЕННОГО ГОРОДА: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ»
24-25 марта 2016 года

24-25 марта 2016 года в Орловском государственном институте культуры состоится международная научно-практическая конференция «Социокультурное развитие современного города: проблемы и перспективы». Проведение научного мероприятия планируется в рамках Федеральной целевой программы «Культура России (2012-2018 годы)».

31 октября 2009 года Президентом РФ был подписан Указ № 1231 «О праздновании 450-летия основания города Орла».

Празднование в 2016 году юбилея города важно не только для области, но и для всей России. Благодаря своему уникальному культурно-историческому наследию, Орел предстает перед нами как память Отечества, хранитель российской государственности, многовековой русской культуры и православных ценностей. Предстоящий юбилей – это новый виток в социально-культурном развитии города, превращении его в один из туристских центров современной России, повышении рейтинга города в начале XXI века. Среди специальных и высших образовательных учреждений города особое место занимает ФГБОУ ВО «Орловский государственный институт культуры», являющийся крупным учебным заведением Центрального федерального округа РФ, которое функционирует не только как учебное учреждение, но и как учебно-методический, научный, творческо-исполнительский центр региона по вопросам культуры и искусства; как творческая художественная лаборатория. Институт вносит существенный вклад в развитие региона, обогащает социальную, научную, образовательную и культурную жизнь, активно влияет на формирование интеллектуального и кадрового ресурса отрасли.

Международная научно-практическая конференция «Социокультурное развитие современного города: проблемы и перспективы» – научный проект, объединяющий представителей научно-педагогических, культурных, общественных структур России, ближнего и дальнего зарубежья.

Конференция будет проведена в форме пленарного и секционных заседаний, круглых столов, мастер-классов. В программу форума также включены презентации, видеоконференции, выставки, концерты.

Планируется издание сборника научных работ и выпуск CD/DVD диска. Сборник будет зарегистрирован в базе РИНЦ на сайте электронной библиотеки elibrary.ru.

Для участия в конференции следует **не позднее 1 марта 2016 года** прислать в оргкомитет заявку и текст доклада объемом 3-5 страниц (минимальное количество знаков – 4000). Форма заявки прилагается <http://ogiik.orel.ru/nauprep.html> Поступившие материалы рецензируются. Редакционная коллегия оставляет за собой право отклонять материалы, выходящие за рамки темы конференции, не отвечающие требованиям оформления, поступившие позднее указанного срока, без заполненной заявки.

Контактная информация:

ФГБОУ ВО «Орловский государственный институт культуры»,
302020, г. Орел, ул. Лескова, 15; www.ogiik.orel.ru

Контактные лица:

Ивашова Ирина Александровна – проректор по науке и международным связям, тел.: 8(4862) 76-07-84.

Белошицкая Наталья Владиславовна – начальник отдела науки и международных связей, тел.: 8(4862) 42-34-19; e-mail: instkonf@mail.ru

ФДИ
ФФДУЗ
ФМКИТ

исследовательского отдела
Проректор по научной работе
О.Э.Бабкин
01.12.2015г.

исх. № 236
Проректор по научной работе
О.Э.Бабкин
01.12.2015г.

председателю СНО